
Županijsko izvješće: Međimurska županija

 
Godina provedbe: 2012

 
Broj održanih sastanaka: 1

Broj usvojenih programa: 1

 
Provedeni programi

 
Provedene ostale aktivnosti

 
Usvojeni dokumenti

Skup „Ovisnost o klađenju i kocki u mladih“

 
Problemi u radu

 
Oblici suradnje i slično

 
Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

 
Utrošena financijska sredstva za područje suzbijanja ovisnosti (zlouporabe droga)

Iz proračuna županije: 

Iz proračuna gradova: Grad Čakovec 40.000,00

Sveukupno: 40.000,00

 
Popis ustanova i organizacija koje djeluju u području suzbijanja zlouporabe droga na području županije

Socijalne ustanove: Centar za socijalnu skrb Čakovec

Ured državne uprave u Međimurskoj županiji

Policijska uprava Međimurska

Zdravstvene ustanove: Zavod za javno zdravstvo Međimurske županije

Nevladine organizacije: Udruga za pomoć djeci i mladima „Osmijeh“

Savjet mladih Međimurske županije

Zajednica športskih udruga i saveza Međimurske županije

 
Podatci o broju liječenih ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)

Sveukupan broj ovisnika o drogama: 101

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 80

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini:  3

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini:  21

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini:  9

 
Stopa liječenih ovisnika na području županije:  

 
Izvješće o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski

uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na području županije

U svom radu djelatnost za zaštitu mentalnog zdravlja i prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti usko surađuje sa

svim relevantnim ustanovama na području županije. Od institucija pravosuđa (DO, sudovi) radi provođenja

sigurnosnih mjera liječenja ili posebnih obaveza podvrgavanja tretmanu odvikavanja od bolesti ovisnosti, a poradi



učinjenog prekršaja ili kaznenih djela vezanih uz zlouporabu opojnih droga upućeno je 9 osoba (7 mladića i dvije

djevojke).

Obvezu nastavka liječenja od ovisnosti za vrijeme trajanja uvjetnog otpusta imalo je 6 osoba.

Odgojnu mjeru uključivanja u skupni ili pojedinačni rad savjetovališta za mlade imalo je 5 mladića.

Također se bilježi suradnja sa Centrom za socijalnu skrb iz kojeg se upućuju mladi  s poremećajem u ponašanju te

osobe s alkoholom uzrokovanim problemima.

 
Trend zlouporabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije,

ocjena trenda zlouporabe droga u odnosu  na prethodnu izvještajnu godinu

U 2012. godini među liječenim osobama prevladavaju ovisnici o opijatima (90), a 20 0soba je liječeno zbog

zlouporabe marihuane. Jedna osoba  je liječena zbog zlouporabe više vrsta droga.

U 2012. godini nije zabilježena smrt nijedne osobe  koja je bila u tretmanu zbog ovisnosti o opojnim drogama.

U odnosu na 2011. godinu bilježi se lagani pad osoba u tretmanu (114 osoba 2011. u odnosu na 101 osobu u

tretmanu 2012. godine). Obje godine prevladavaju u visokom postotku osobe muškog spola  (2011. 84% osoba

muškog spola, a 2012. 83% osoba muškog spola).

 
Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju

i kretanju zlouporabe droga na području županije

Tijekom 2012. Djelatnost je sudjelovala u obilježavanju važnijih datuma. 17.05. povodom obilježavanja Dana debljine

naša psihologinja se uključila u rad Savjetovališta za osobe s prekomjernom tjelesnom težinom i pretilosti. 31.05.

povodom  Svjetskog dana nepušenja organiziran je susret učenika osnovnih škola naše županije u Knjižnici i čitaonici

Čakovec uz izložbu bookmarkera koje su tim povodom i s temom štetnosti pušenja učenici izrađivali. Tada je dramska

skupina OŠ Selnica izvela  igrokaz edukativno zabavnog sadržaja „Laboratorijski miš“ koji je posebno osmišljen

povodom Dana nepušenja, a igrokaz je snimljen na DVD koji je distribuiran svim osnovnim školama.

Povodom Međunarodnog dana borbe protiv zlouporabe droga održana je promocija brošure „Jačanje

samopouzdanja“ autorice Berte Bacinger Klobučarić, psihologinje u djelatnosti u suradnji s Knjižnicom i čitaonicom

Čakovec i školskim preventivnim programima.

Mjesec borbe protiv ovisnosti obilježen je u suradnji sa školskim preventivnim programima literarnim natječajem na

temu „Kockanje i igre na sreću“ prigodnim predstavljanjem najboljih radova i predavanjem na tu temu. U desetak

osnovnih škola održana su predavanja za djecu i roditelje na temu štetnosti sredstava ovisnosti u suradnji s

djelatnošću za školsku medicinu.

Predavanja su održana i likovnim pedagozima, u Udruzi slijepih i udomiteljima iz naše županije. U dječjim vrtićima

provodio se projekt „Pričaonica“, a u 2 osnovne škole održane su radionice o agresivnoj djeci. U 3 osnovne škole

održane su tribine o roditeljstvu.  U okviru rada Savjetovališta za alkoholom uzrokovane probleme i alkoholizam

održano je i predavanje o alkoholu u Gradskom komunalnom poduzeću Prekom.

Nastavljen je program rane detekcije teškoća u odrastanju u suradnji s Tehničkom školom Čakovec za učenike prvih

razreda.

Krajem 2012. uključili smo se u nacionalni projekt „Zdrav za 5“ kojim su obuhvaćeni učenici 8. razreda osnovne i prvih

i drugih razreda srednje škole. U suradnji s djelatnicima za prevenciju PUM održana su predavanja i radionice na

temu štetnosti alkohola u 8. razredima, na temu ilegalnih droga u prvom srednje i na temu ovisnosti o kocki u 2.

razredu srednje škole. Obuhvaćene su bile 4 osnovne i jedna srednja škola u našoj županiji, a projekt se nastavlja i

2013. god.

Nastavljen je i program edukacije vršnjačkih edukatora u osnovnim i srednjim školama u županiji u suradnji sa

školskom medicinom.

U suradnji s Udrugom za zaštitu djece i mladih „Osmijeh“  dovršena su dva projekta: „Igrom i kreativnim stvaralaštvom

protiv droge“ te zajedno smo jači koji je financiran od strane Ministarstva obitelji i međugeneracijske solidarnosti, a koji

su obuhvatili djecu i roditelje u 12 škola u našoj županiji. Održana su predavanja i radionice za roditelje i djecu te je

provedena vršnjačka edukacija. Uključena su bila i djeca romske nacionalnosti u cilju smanjivanja nejednakosti u

zdravlju.

Intenzivirao se rad Savjetovališta za alkoholom uzrokovane probleme i alkoholizam, u prvoj godini rada u tretmanu su



bile 52 osobe, a zabilježene su i brojne telefonske intervencije.

 
Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz proračuna županije: 

Broj kaznenih djela vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 74

Broj prekršajnih prijava vezanih uz zlouporabu droga na području županije:  16

Broj zapljena:  68

 
Vrste zaplijenjenih droga

Heroin u prahu – 1,1 g,

Kokain – 0,4 g,

Koka lišće – 9,3 g,

Marihuana – 868,66 g,

Kanabis biljka – 62 kom i 177,4 g,

Kanabis smola (hašiš) – 4,45 g,

Kanabis sjeme – 24 g,

Amfetamin – 3,42 g,

Lijekovi – xanax 21,5 kom, klonazepam 30 kom, normabel 15 kom, flaster 1 kom,

Psilocibin – 18,2 g.


